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58.59% 208

41.41% 147

P1 Qual é o seu vínculo empregatício com a Unochapecó/Fundeste?
Responderam: 355 Ignoraram: 0

TOTAL 355

DocenteDocenteDocenteDocenteDocente     
58.59% (208)58.59% (208)58.59% (208)58.59% (208)58.59% (208)

TécnicoTécnicoTécnicoTécnicoTécnico
AdministrativoAdministrativoAdministrativoAdministrativoAdministrativo

41.41% (147)41.41% (147)41.41% (147)41.41% (147)41.41% (147)

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Docente

Técnico Administrativo
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38.59% 137

16.34% 58

12.68% 45

12.68% 45

8.73% 31

7.04% 25

3.94% 14

P2 Há quanto tempo você faz parte da Unochapecó/Fundeste:
Responderam: 355 Ignoraram: 0

TOTAL 355

mais de
10 anos

de 2 a 4
anos

de 1 a 2
anos

de 4 a 6
anos

de 6 a 8
anos

de 8 a
10 anos

menos de
1 ano

0%

20%

40%

60%

80%

100%

38.59%38.59%38.59%38.59%38.59%

16.34%16.34%16.34%16.34%16.34%
12.68%12.68%12.68%12.68%12.68% 12.68%12.68%12.68%12.68%12.68%

8.73%8.73%8.73%8.73%8.73% 7.04%7.04%7.04%7.04%7.04% 3.94%3.94%3.94%3.94%3.94%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

mais de 10 anos

de 2 a 4 anos

de 1 a 2 anos

de 4 a 6 anos 

de 6 a 8 anos

de 8 a 10 anos

menos de 1 ano



Avaliação Institucional de Clima Organizacional

3 / 36

81.13% 288

74.08% 263

71.55% 254

20.56% 73

17.18% 61

9.58% 34

4.79% 17

P3 Escolha até 3 opções referente as suas maiores preocupações neste
momento de vida:
Responderam: 355 Ignoraram: 0

Total de respondentes: 355  

Saúde Trabalho Família Formação Segurança Alimentaç
ão

Outro
(especifi
q e)

0%

20%

40%

60%

80%

100%
81.13%81.13%81.13%81.13%81.13%

74.08%74.08%74.08%74.08%74.08% 71.55%71.55%71.55%71.55%71.55%

20.56%20.56%20.56%20.56%20.56%
17.18%17.18%17.18%17.18%17.18%

9.58%9.58%9.58%9.58%9.58%
4.79%4.79%4.79%4.79%4.79%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Saúde

Trabalho

Família

Formação

Segurança

Alimentação

Outro (especifique)
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P4 Sobre sua condição de saúde, como você avalia:
Responderam: 355 Ignoraram: 0

1.13%
4

3.94%
14

21.13%
75

55.77%
198

18.03%
64

0.00%
0

 
355

 
3.86

3.10%
11

5.92%
21

25.35%
90

46.76%
166

18.87%
67

0.00%
0

 
355

 
3.72

3.38%
12

8.45%
30

27.32%
97

46.48%
165

14.37%
51

0.00%
0

 
355

 
3.60

Seu estado físico Seu estado mental Seu estado emocional
0

1

2

3

4

5

3.863.863.863.863.86 3.723.723.723.723.72 3.603.603.603.603.60

 1 -
PÉSSIMO

2 -
RUIM

3 -
REGULAR

4 -
BOM

5 -
ÓTIMO

N/A TOTAL MÉDIA
PONDERADA

Seu estado físico

Seu estado mental

Seu estado
emocional
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P5 Como você avalia os serviços de cuidado com a sua saúde mental
oferecidos pela Unochapecó?

Responderam: 355 Ignoraram: 0

3.38%
12

6.48%
23

25.07%
89

50.14%
178

14.93%
53

 
355

 
3.67

1 - Péssimo 2 - Ruim 3 - Regular 4 - Bom 5 - Ótimo

S

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 1 - PÉSSIMO 2 - RUIM 3 - REGULAR 4 - BOM 5 - ÓTIMO TOTAL MÉDIA PONDERADA

S



Avaliação Institucional de Clima Organizacional

6 / 36

P6 Por favor, avalie se você percebeu, e com que frequência, as
seguintes emoções enquanto vivencia o seu trabalho durante este

período da Pandemia COVID-19:
Responderam: 355 Ignoraram: 0

Feliz

Afetivo

Tranquilo

Ansioso

Confiante

Empático

Desafiado (a)
à adaptação

Esperançoso

Com medo

Impaciente

Frustrado

0 1 2 3 4 5

3.043.043.043.043.04

2.842.842.842.842.84

2.822.822.822.822.82

2.792.792.792.792.79

2.772.772.772.772.77

2.742.742.742.742.74

2.572.572.572.572.57

2.562.562.562.562.56

2.562.562.562.562.56

2.522.522.522.522.52

2.422.422.422.422.42
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1.42%
5

12.22%
43

24.72%
87

49.43%
174

10.23%
36

1.99%
7

 
352

 
3.04

0.85%
3

7.69%
27

19.37%
68

51.28%
180

19.09%
67

1.71%
6

 
351

 
2.84

2.83%
10

29.75%
105

21.53%
76

37.68%
133

6.80%
24

1.42%
5

 
353

 
2.82

2.55%
9

26.06%
92

20.40%
72

40.51%
143

9.92%
35

0.57%
2

 
353

 
2.79

1.70%
6

12.75%
45

16.15%
57

49.58%
175

18.70%
66

1.13%
4

 
353

 
2.77

1.14%
4

3.42%
12

11.40%
40

57.26%
201

25.93%
91

0.85%
3

 
351

 
2.74

2.25%
8

9.86%
35

8.73%
31

52.11%
185

26.76%
95

0.28%
1

 
355

 
2.57

1.42%
5

8.78%
31

13.31%
47

48.73%
172

26.91%
95

0.85%
3

 
353

 
2.56

7.08%
25

36.26%
128

24.65%
87

24.93%
88

5.95%
21

1.13%
4

 
353

 
2.56

5.67%
20

41.93%
148

22.66%
80

22.66%
80

5.38%
19

1.70%
6

 
353

 
2.52

7.98%
28

42.17%
148

25.93%
91

16.81%
59

5.13%
18

1.99%
7

 
351

 
2.42

 1
- NUNCA

2 -
RARAMENTE

3
- INDIFERENTE

4 - A
MAIOR
PARTE DO
TEMPO

5 -
SEMPRE

N/A TOTAL MÉDIA
PONDERADA

Feliz

Afetivo

Tranquilo

Ansioso

Confiante

Empático

Desafiado (a)
à adaptação

Esperançoso

Com medo

Impaciente

Frustrado
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1.41% 5

6.20% 22

24.23% 86

45.63% 162

22.54% 80

P7 Como você avalia os cuidados institucionais em relação a sua
integridade de saúde física para realizar as atividades profissionais

durante a pandemia (home office, disponibilização de equipamentos de
proteção individual EPI'S e ou orientações de protocolos)?

Responderam: 355 Ignoraram: 0

TOTAL 355

1 - Péssimo 2 - Ruim 3 - Regular 4 - Bom 5 - Ótimo
0%

20%

40%

60%

80%

100%

1.41%1.41%1.41%1.41%1.41%
6.20%6.20%6.20%6.20%6.20%

24.23%24.23%24.23%24.23%24.23%

45.63%45.63%45.63%45.63%45.63%

22.54%22.54%22.54%22.54%22.54%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

1 - Péssimo

2 - Ruim

3 - Regular

4 - Bom

5 - Ótimo
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48.73% 173

17.18% 61

34.08% 121

P8 Você sentiu algum receio em ir ao campus presencialmente?
Responderam: 355 Ignoraram: 0

TOTAL 355

NãoNãoNãoNãoNão     
48.73% (173)48.73% (173)48.73% (173)48.73% (173)48.73% (173)

Não, pois nãoNão, pois nãoNão, pois nãoNão, pois nãoNão, pois não
precisei ir aoprecisei ir aoprecisei ir aoprecisei ir aoprecisei ir ao
campuscampuscampuscampuscampus

SimSimSimSimSim     
34.08% (121)34.08% (121)34.08% (121)34.08% (121)34.08% (121)

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Não

Não, pois não precisei ir ao campus presencialmente

Sim
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P9 Se houver comentários e/ou sugestões a respeito do período de
trabalho remoto, digite aqui:

Responderam: 105 Ignoraram: 250
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P10 Deixe reflexões acerca do Covid-19 em relação à sua vida
profissional neste momento:

Responderam: 114 Ignoraram: 241
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1.13% 4

2.54% 9

14.37% 51

45.92% 163

36.06% 128

P11 Como avalia as informações/orientações recebidas atualmente do
seu gestor imediato para realizar o seu trabalho:

Responderam: 355 Ignoraram: 0

TOTAL 355

1 - Péssimo 2 - Ruim 3 - Regular 4 - Bom 5 - Ótimo
0%

20%

40%

60%

80%

100%

1.13%1.13%1.13%1.13%1.13% 2.54%2.54%2.54%2.54%2.54%

14.37%14.37%14.37%14.37%14.37%

45.92%45.92%45.92%45.92%45.92%

36.06%36.06%36.06%36.06%36.06%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

1 - Péssimo

2 - Ruim

3 - Regular

4 - Bom

5 - Ótimo
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55.77% 198

32.11% 114

5.63% 20

6.48% 23

P12 Você recebe retorno (feedback) do seu gestor imediato?
Responderam: 355 Ignoraram: 0

TOTAL 355

Sempre receboSempre receboSempre receboSempre receboSempre recebo     
55.77% (198)55.77% (198)55.77% (198)55.77% (198)55.77% (198)

EsporadicamenteEsporadicamenteEsporadicamenteEsporadicamenteEsporadicamente
receboreceboreceboreceborecebo

32.11% (114)32.11% (114)32.11% (114)32.11% (114)32.11% (114)

Recebo somenteRecebo somenteRecebo somenteRecebo somenteRecebo somente
quando faço algoquando faço algoquando faço algoquando faço algoquando faço algo
erradoerradoerradoerradoerrado

5.63% (20)5.63% (20)5.63% (20)5.63% (20)5.63% (20)

Nunca receboNunca receboNunca receboNunca receboNunca recebo     
6.48% (23)6.48% (23)6.48% (23)6.48% (23)6.48% (23)

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sempre recebo

Esporadicamente recebo

Recebo somente quando faço algo errado

Nunca recebo
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81.97% 291

15.77% 56

2.25% 8

P13 Seu gestor imediato aceita/considera críticas e sugestões
apresentadas pelos subordinados?

Responderam: 355 Ignoraram: 0

TOTAL 355

As críticas eAs críticas eAs críticas eAs críticas eAs críticas e
sugestões sãosugestões sãosugestões sãosugestões sãosugestões são
sempre ouvidas esempre ouvidas esempre ouvidas esempre ouvidas esempre ouvidas e
consideradasconsideradasconsideradasconsideradasconsideradas

As críticas eAs críticas eAs críticas eAs críticas eAs críticas e
sugestões sãosugestões sãosugestões sãosugestões sãosugestões são
ouvidas, mas nãoouvidas, mas nãoouvidas, mas nãoouvidas, mas nãoouvidas, mas não
são consideradassão consideradassão consideradassão consideradassão consideradas

15.77% (56)15.77% (56)15.77% (56)15.77% (56)15.77% (56)

Não aceitaNão aceitaNão aceitaNão aceitaNão aceita
críticas ecríticas ecríticas ecríticas ecríticas e
sugestõessugestõessugestõessugestõessugestões

2.25% (8)2.25% (8)2.25% (8)2.25% (8)2.25% (8)

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

As críticas e sugestões são sempre ouvidas e consideradas

As críticas e sugestões são ouvidas, mas não são consideradas

Não aceita críticas e sugestões
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8.17% 29

20.56% 73

36.34% 129

29.58% 105

5.35% 19

P14 Em relação à cooperação entre os diversos setores/escolas da
Instituição paratroca/fluxo de informações, considero que:

Responderam: 355 Ignoraram: 0

TOTAL 355

As escolas/setoresAs escolas/setoresAs escolas/setoresAs escolas/setoresAs escolas/setores
se relacionam parase relacionam parase relacionam parase relacionam parase relacionam para
atender aos seusatender aos seusatender aos seusatender aos seusatender aos seus
interessesinteressesinteressesinteressesinteresses

20.56% (73)20.56% (73)20.56% (73)20.56% (73)20.56% (73)

As escolas/setoresAs escolas/setoresAs escolas/setoresAs escolas/setoresAs escolas/setores
cooperam, tendo emcooperam, tendo emcooperam, tendo emcooperam, tendo emcooperam, tendo em
vista os interessesvista os interessesvista os interessesvista os interessesvista os interesses
da Instituição c...da Instituição c...da Instituição c...da Instituição c...da Instituição c...

AlgumasAlgumasAlgumasAlgumasAlgumas
escolas/setoresescolas/setoresescolas/setoresescolas/setoresescolas/setores
cooperam outras sãocooperam outras sãocooperam outras sãocooperam outras sãocooperam outras são
mais resistentes...mais resistentes...mais resistentes...mais resistentes...mais resistentes...

29.58% (105)29.58% (105)29.58% (105)29.58% (105)29.58% (105)

Outro (especifique)Outro (especifique)Outro (especifique)Outro (especifique)Outro (especifique)     
5.35% (19)5.35% (19)5.35% (19)5.35% (19)5.35% (19)

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

O relacionamento entre escolas/setores é raro

As escolas/setores se relacionam para atender aos seus interesses

As escolas/setores cooperam, tendo em vista os interesses da Instituição como um todo

Algumas escolas/setores cooperam outras são mais resistentes em cooperar

Outro (especifique)
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2.25% 8

16.90% 60

58.03% 206

2.82% 10

20.00% 71

P15 Quanto à cooperação para realização das tarefas em equipe, no
seu setor/escola:

Responderam: 355 Ignoraram: 0

TOTAL 355

Cada um trabalhaCada um trabalhaCada um trabalhaCada um trabalhaCada um trabalha
por si e para sipor si e para sipor si e para sipor si e para sipor si e para si

2.25% (8)2.25% (8)2.25% (8)2.25% (8)2.25% (8)
Às vezesÀs vezesÀs vezesÀs vezesÀs vezes
trabalha-se emtrabalha-se emtrabalha-se emtrabalha-se emtrabalha-se em
equipe para atenderequipe para atenderequipe para atenderequipe para atenderequipe para atender
a situações...a situações...a situações...a situações...a situações...

16.90% (60)16.90% (60)16.90% (60)16.90% (60)16.90% (60)

Trabalha-se deTrabalha-se deTrabalha-se deTrabalha-se deTrabalha-se de
forma integrada,forma integrada,forma integrada,forma integrada,forma integrada,
havendo cooperaçãohavendo cooperaçãohavendo cooperaçãohavendo cooperaçãohavendo cooperação
e aceitação dee aceitação dee aceitação dee aceitação dee aceitação de

Trabalho sozinho,Trabalho sozinho,Trabalho sozinho,Trabalho sozinho,Trabalho sozinho,
mas quando precisomas quando precisomas quando precisomas quando precisomas quando preciso
de ajuda interna dode ajuda interna dode ajuda interna dode ajuda interna dode ajuda interna do
setor não há...setor não há...setor não há...setor não há...setor não há...

2.82% (10)2.82% (10)2.82% (10)2.82% (10)2.82% (10)

Trabalho sozinho,Trabalho sozinho,Trabalho sozinho,Trabalho sozinho,Trabalho sozinho,
mas quando precisomas quando precisomas quando precisomas quando precisomas quando preciso
de ajuda interna dode ajuda interna dode ajuda interna dode ajuda interna dode ajuda interna do
setor há...setor há...setor há...setor há...setor há...

20.00% (71)20.00% (71)20.00% (71)20.00% (71)20.00% (71)

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Cada um trabalha por si e para si

Às vezes trabalha-se em equipe para atender a situações críticas que ameaçam a todos

Trabalha-se de forma integrada, havendo cooperação e aceitação de todos

Trabalho sozinho, mas quando preciso de ajuda interna do setor não há colaboração

Trabalho sozinho, mas quando preciso de ajuda interna do setor há colaboração
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1.97% 7

5.63% 20

24.79% 88

54.65% 194

12.96% 46

P16 Quanto às atividades de integração no meu setor/escola e na
Instituição como um todo, considero:

Responderam: 355 Ignoraram: 0

TOTAL 355

1 - Péssimo 2 - Ruim 3 - Regular 4 - Bom 5 - Ótimo
0%

20%

40%

60%

80%

100%

1.97%1.97%1.97%1.97%1.97% 5.63%5.63%5.63%5.63%5.63%

24.79%24.79%24.79%24.79%24.79%

54.65%54.65%54.65%54.65%54.65%

12.96%12.96%12.96%12.96%12.96%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

1 - Péssimo

2 - Ruim

3 - Regular

4 - Bom

5 - Ótimo



Avaliação Institucional de Clima Organizacional

18 / 36

P17 Dê sugestões de atividades que entende serem importantes.
Responderam: 68 Ignoraram: 287
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P18 O que você entende ser necessário para melhorar a qualidade dos
serviços/atendimentos prestados?

Responderam: 91 Ignoraram: 264
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P19 O que é qualidade de vida para você?
Responderam: 355 Ignoraram: 0
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P20 Quanto às atividades promovidas pelo Programa de Qualidade de
Vida no Trabalho - Unovital, considero:

Responderam: 355 Ignoraram: 0

0.56%
2

3.66%
13

12.96%
46

36.34%
129

10.99%
39

35.49%
126

 
355

 
3.83

Péssimo Ruim Regular Bom Ótimo Não sei | Prefiro não opinar

0.56%0.56%0.56%0.56%0.56%
(2)(2)(2)(2)(2)

3.66%3.66%3.66%3.66%3.66%
(13)(13)(13)(13)(13)

12.96%12.96%12.96%12.96%12.96%
(46)(46)(46)(46)(46)

36.34%36.34%36.34%36.34%36.34%
(129)(129)(129)(129)(129)

10.99%10.99%10.99%10.99%10.99%
(39)(39)(39)(39)(39)

35.49%35.49%35.49%35.49%35.49%
(126)(126)(126)(126)(126)

 PÉSSIMO RUIM REGULAR BOM ÓTIMO NÃO SEI | PREFIRO NÃO
OPINAR

TOTAL MÉDIA
PONDERADA

(sem
legenda)
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P21 Dê sugestões de outras ações que considera importantes serem
implementadas.

Responderam: 63 Ignoraram: 292
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P22 Como você avalia a quantidade e qualidade de capacitações
(capacitação interna e externa, formação continuada, entre outros) que

recebe para aprimorar o seu trabalho?
Responderam: 355 Ignoraram: 0

1.13%
4

9.58%
34

22.82%
81

47.04%
167

12.96%
46

6.48%
23

 
355

 
3.65

Péssimo Ruim Regular Bom Ótimo

Não sei | Prefiro Não Opinar

1.13%1.13%1.13%1.13%1.13%
(4)(4)(4)(4)(4)

9.58%9.58%9.58%9.58%9.58%
(34)(34)(34)(34)(34)

22.82%22.82%22.82%22.82%22.82%
(81)(81)(81)(81)(81)

47.04%47.04%47.04%47.04%47.04%
(167)(167)(167)(167)(167)

12.96%12.96%12.96%12.96%12.96%
(46)(46)(46)(46)(46)

6.48%6.48%6.48%6.48%6.48%
(23)(23)(23)(23)(23)

 PÉSSIMO RUIM REGULAR BOM ÓTIMO NÃO SEI | PREFIRO NÃO
OPINAR

TOTAL MÉDIA
PONDERADA

(sem
legenda)
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P23 Quais capacitações você sente necessidade e/ou tem interesse que
sejam ofertadas na Instituição?

Responderam: 98 Ignoraram: 257
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P24 Quanto aos benefícios sociais oferecidos pela Instituição e demais
convênios com organizações, classifique:

Responderam: 355 Ignoraram: 0

0.00%
0

0.56%
2

1.41%
5

10.70%
38

30.14%
107

57.18%
203

 
355

 
4.64

1.41%
5

0.56%
2

6.48%
23

20.28%
72

37.18%
132

34.08%
121

 
355

 
4.38

0.85%
3

1.13%
4

7.32%
26

30.42%
108

36.06%
128

24.23%
86

 
355

 
4.32

0.28%
1

0.28%
1

5.92%
21

21.97%
78

21.69%
77

49.86%
177

 
355

 
4.29

0.85%
3

0.85%
3

6.20%
22

23.10%
82

20.28%
72

48.73%
173

 
355

 
4.19

0.85%
3

1.41%
5

4.51%
16

16.62%
59

12.68%
45

63.94%
227

 
355

 
4.08

0.85%
3

1.69%
6

5.92%
21

19.72%
70

14.37%
51

57.46%
204

 
355

 
4.06

1.41%
5

2.82%
10

6.20%
22

16.34%
58

13.52%
48

59.72%
212

 
355

 
3.94

1.69%
6

2.54%
9

8.17%
29

20.56%
73

14.37%
51

52.68%
187

 
355

 
3.92

0.28%
1

3.10%
11

7.32%
26

20.00%
71

8.17%
29

61.13%
217

 
355

 
3.84

Auxílio
materni
dade
de
5º

Bolsa
de
estudos

Plano
de
saúde

Seguro
de
vida

Previdê
ncia
privada

Plano
odontol
ógico

Convêni
os
diverso
s...

Ginásti
ca
laboral

Convêni
o
com
superme

d

Academ
a
própria
e...

0

1

2

3

4

5

4.644.644.644.644.64
4.384.384.384.384.38 4.324.324.324.324.32 4.294.294.294.294.29 4.194.194.194.194.19

4.084.084.084.084.08 4.064.064.064.064.06 3.943.943.943.943.94 3.923.923.923.923.92 3.843.843.843.843.84

 1 -
PÉSSIMO

2 -
RUIM

3 -
REGULAR

4 -
BOM

5 -
ÓTIMO

NÃO UTILIZO |
NÃO ME SINTO
APTO A
RESPONDER

TOTAL MÉDIA
PONDERADA

Auxílio maternidade
de 5º mês
complementar

Bolsa de estudos

Plano de saúde

Seguro de vida

Previdência privada

Plano odontológico

Convênios diversos
(escola de idiomas,
seguradoras, etc)

Ginástica laboral

Convênio com
supermercados e
farmácias

Academia própria e
conveniadas
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P25 Aponte melhorias nos convênios/benefícios existentes ou dê
sugestões de novos.

Responderam: 67 Ignoraram: 288
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2.54% 9

7.61% 27

34.37% 122

47.89% 170

7.61% 27

P26 Em relação à remuneração do seu cargo, você avalia como:
Responderam: 355 Ignoraram: 0

TOTAL 355

1 - Péssimo 2 - Ruim 3 - Regular 4 - Bom 5 - Ótimo
0%

20%

40%

60%

80%

100%

2.54%2.54%2.54%2.54%2.54%
7.61%7.61%7.61%7.61%7.61%

34.37%34.37%34.37%34.37%34.37%

47.89%47.89%47.89%47.89%47.89%

7.61%7.61%7.61%7.61%7.61%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

1 - Péssimo

2 - Ruim

3 - Regular

4 - Bom

5 - Ótimo
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P27 Em relação à oportunidade de crescimento profissional
proporcionada pela Unochapecó, você avalia como:

Responderam: 355 Ignoraram: 0

6.48%
23

9.30%
33

30.99%
110

42.25%
150

10.99%
39

 
355

 
3.42

1 - Péssimo 2 - Ruim 3 - Regular 4 - Bom 5 - Ótimo

6.48%6.48%6.48%6.48%6.48%
(23)(23)(23)(23)(23)

9.30%9.30%9.30%9.30%9.30%
(33)(33)(33)(33)(33)

30.99%30.99%30.99%30.99%30.99%
(110)(110)(110)(110)(110)

42.25%42.25%42.25%42.25%42.25%
(150)(150)(150)(150)(150)

10.99%10.99%10.99%10.99%10.99%
(39)(39)(39)(39)(39)

 1 - PÉSSIMO 2 - RUIM 3 - REGULAR 4 - BOM 5 - ÓTIMO TOTAL MÉDIA PONDERADA

(sem legenda)
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P28 Aponte sugestões de melhoria para o Plano de Cargos e Carreira,
Docente ou Técnico-Administrativo:

Responderam: 91 Ignoraram: 264
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P29 Se você não está satisfeito, indique sugestões de melhoria.
Responderam: 73 Ignoraram: 282
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P30 Qual o seu grau de satisfação quanto às condições que a
Instituição fornece para realização de seu trabalho (Avalie de 1 a 5 em

escala crescente de satisfação)?
Responderam: 355 Ignoraram: 0

0.00%
0

1.13%
4

8.45%
30

45.92%
163

41.41%
147

3.10%
11

 
355

 
4.32

0.28%
1

1.41%
5

9.30%
33

49.01%
174

36.90%
131

3.10%
11

 
355

 
4.25

0.28%
1

3.38%
12

9.86%
35

43.38%
154

40.28%
143

2.82%
10

 
355

 
4.23

0.56%
2

4.23%
15

9.01%
32

45.07%
160

38.59%
137

2.54%
9

 
355

 
4.20

0.00%
0

1.97%
7

11.27%
40

49.30%
175

32.11%
114

5.35%
19

 
355

 
4.18

0.85%
3

1.69%
6

13.24%
47

48.17%
171

31.55%
112

4.51%
16

 
355

 
4.13

1.13%
4

2.54%
9

16.62%
59

40.85%
145

30.42%
108

8.45%
30

 
355

 
4.06

1.69%
6

3.94%
14

16.62%
59

41.69%
148

23.10%
82

12.96%
46

 
355

 
3.93

2.82%
10

6.48%
23

14.08%
50

40.56%
144

21.69%
77

14.37%
51

 
355

 
3.84

2.25%
8

9.01%
32

25.07%
89

40.85%
145

16.62%
59

6.20%
22

 
355

 
3.65

Espaço
físico
de
trab...

Móveis
(cadeir
a,
mesa...

Tempera
tura/ve
ntilaçã
o

Luminos
idade/r
uído

Estacio
namento

Seguran
ça/vigi
lância

Espaços
de
convivê
ncia

Softwar
e
(progra
mas)

Hardwar
e
(comput
ador)

Praças
de
aliment
ação

0

1

2

3

4

5

4.324.324.324.324.32 4.254.254.254.254.25 4.234.234.234.234.23 4.204.204.204.204.20 4.184.184.184.184.18 4.134.134.134.134.13

4.064.064.064.064.06 3.933.933.933.933.93 3.843.843.843.843.84
3.653.653.653.653.65

 1 -
PÉSSIMO

2 -
RUIM

3 -
REGULAR

4 -
BOM

5 -
ÓTIMO

NÃO SEI OU
NÃO ME SINTO
APTO A
RESPONDER

TOTAL MÉDIA
PONDERADA

Espaço físico de
trabalho

Móveis (cadeira,
mesa, telefone)

Temperatura/ventilação

Luminosidade/ruído

Estacionamento

Segurança/vigilância

Espaços de
convivência

Software (programas)

Hardware (computador)

Praças de alimentação
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P31 Cite quais fatores interferem na sua satisfação profissional
Responderam: 355 Ignoraram: 0
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P32 O que te motiva a trabalhar na Unochapecó/Fundeste? Defina uma
palavra.

Responderam: 355 Ignoraram: 0
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P33 Classifique de forma geral o clima organizacional da
Unochapecó/Fundeste.

Responderam: 355 Ignoraram: 0

2.54%
9

5.07%
18

26.20%
93

52.96%
188

13.24%
47

 
355

 
3.69

1 - Péssimo 2 - Ruim 3 - Regular 4- Bom 5 - Ótimo

S

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 1 - PÉSSIMO 2 - RUIM 3 - REGULAR 4- BOM 5 - ÓTIMO TOTAL MÉDIA PONDERADA

S
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P34 Classifique o quanto você conhece o trabalho da CPA.
Responderam: 336 Ignoraram: 19

8.33%
28

10.12%
34

26.79%
90

37.50%
126

17.26%
58

 
336

 
3.45

1 2 3 4 5

S

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA PONDERADA

S
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P35 Comentários e/ou sugestões para a Equipe da CPA.
Responderam: 68 Ignoraram: 287


